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BbICOKWE TEXHONOMAW 1 MATEPUANBI BYOYUIETO

M MaTtemaTtuKka gna WwKonbHUKOB 10 — 11 Knaccos (0T60pOUHbDIA 3Tan)
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3apaua 3. HekaHOHMuYecknii pynnepeH
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Ha pucyHKe npeactaBneHa pasBepTKa HeKkoToporo ¢ynnepeHa Ha rpadeHoBON NAOCKOCTU
(ronybbim LBETOM OTMEYeHbl 061acTH, opmUpytoLMe NATUYFONbHUKM 3TOrO dyNNepeHa, cepbim —

wectnyron bHMKM).

1. W3 CKONbKMX aTOMOB yrnepoga Coctout ero KapKac? CkonbKo LWeCTNYronbHMKOB MMeEeTCA B

ero cTpyktype? (3 6anna)

Ecnv npepnctaBneHHy0 Ha PUCYHKe pPas3BepTKY Bbipe3aTb MO KOHTYpY, a 3aTeM C/AOXUTb Mo
BblAENEHHbIM IMHUAM U CKNAEUTb NO IMHUAM pa3pesa, TO NOAYYUTCA MHOTOTPAHHMK.

2. B BepLlIMHax KaKOro MHOrorpaHHUKa NexaT LeHTpbl NATuyronbHukos? (1 6ann)

3. OugeHute pasmep odynnepeHa Kak gMamMeTp ONMUCAHHOM BOKPYr Hero cdepbl, ecan gavHa
cBsa3n C—C coctasndet 0,14 Hm. ATOMbl CcuYUTaTb TOYEYHbIMU, PpParmeHTbl rpadeHOBOro

nvcta, bopmupyloLLMe rpaHn pa3BepPTKU — Naockumu. (4 6anna)

Bcero — 8 6annos
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